

МАСТЕРСКАЯ ЖИВОПИСИ

1 декабря в библиотеке города Зеленогорска открылась выставка картин художников с ограниченными возможностями студии «Мастерская живописи» социально-реабилитационного отделения КЦСОН Курортного района, приуроченная ко Дню инвалида.

Студия «Мастерская живописи» работает под руководством художника Дмитрия Маркуля по программе, разработанной его учителем Юрием Нашивочниковым, художни-

ком, специалистом по работе с людьми с ограниченными возможностями, лауреатом международной премии Николая Рериха за 2005 год в номинации «Достижения в области художественного творчества».

Все, кто приходит в «Мастерскую живописи», становятся художниками, независимо от возраста, диагноза и ограничений. Это подтвердило участие студии за последние два года в фестивале изобразительного творчества «Царскосельский вернисаж» людей

с ограниченными возможностями, где воспитанники Сергей Рычков и Александр Алексеев завоевали первое место и приз зрительских симпатий.

Отметим, что эта выставка впервые была открыта в Сестрорецке, ко Дню города, и получила признание огромного количества посетителей вернисажа, потому что за всем этим стоит главное: вера в человека и в то, что красота изменит мир. Для людей, по разным обстоятельствам ограниченных в здоровье, творчество зачастую единственный способ для самовыражения.

На выставке представлено около 20 работ, написанных маслом, гуашью. Выставка будет открыта до 31 декабря 2014 года.